



## 新年祈福：最好的礼物

列前茅；各种校外活动的优秀表现，使他的好名声已经走出了校园。在美国上大学后，尽管他未走入修炼，但在他的笔记本电脑里一直珍藏着英文版的《转法轮》电子书。

回想儿子的成长历程是很不一般的，小小年纪就能为大法说公道话，他才这么有福报。中共迫害大法后，尽管外部环境惊涛骇浪，但丈夫和儿子都知道大法好。

上小学的时候，学校老师被迫在班会上揭揭批法轮功的内容。老师心里明白，不愿说大法不好，但迫于压力又不得不敷衍，磨蹭到最后几分钟说：“同学们，你们说法轮功好不好啊？”面对这个开放的问题，孩子们不知该如何回答。我儿子举手发言说：“警察抓人不对呀！”老师说：“你说得对。”刚好下课时间到了。

上中学的时候，老师提出同样的问题。我儿子又发言说：“这个结论有个前提，就是中国是共产党统治。如果前提不存在，那么结论也就不存在了。”他的发言得到师

生的一致认可。

上初中的时候，我儿子不仅退了队，到了入团年龄还公开拒绝入团，却丝毫不影响他被评为市级三好学生。到了高中，不是团员的他照样当上了学生会主席。

儿子对大法的态度给他带来了大大的福报。在美国顶级文理学院毕业后，他直接考入美国一所硕博连续读的一流大学，如今他的论文发表在美国一流的专业期刊上，并被美国一流媒体关注。

为什么支持大法，念“法轮大法好，真善忍好”会有这么大的福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，人还能明辨是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的护佑。

人们在疫情、洪灾等天灾人祸中度过了艰难的2021年，在这不安的年代谁都祈求平安。其实幸福与平安就在您身边——善待大法，秉持对大法应有的虔诚与敬重，您就会得到大法的护佑，这是上天赐予人类渡过大劫最好的礼物。◇

有一年除夕，我对儿子说：“妈妈送给你一个新年礼物，从明天开始，你有空的时候心里就默念‘法轮大法好，真善忍好’，到明年的今天我们来盘点，看看你这一年有什么收获。”

到了约好的时间，我问他：“怎么样？过去的一年有什么收获？”他瞬间就笑了。这一年收获太大了——想出国的他 TOEFL、SAT 成绩非常好；在校成绩也是名

## 屡遭劳教关押 迁安老太太被迫害致生活不能自理

【明慧网】河北省迁安市 70 岁的老太太郑志贤修炼法轮大法，改掉了坏脾气，按真、善、忍做人。中共开始迫害后，她因为信仰，曾被非法劳教、多次非法关押在洗脑班，被迫害致半身不遂，生活不能自理。即使家庭经济困难，多次被勒索，从数千至上万元。

郑志贤 1996 年去朋友家串门，无意当中看到了《转法轮》这本书，扉页上有李洪志师父的照片，让郑志贤感到很亲切，就把书带回家。越看越爱看，发自内心的

认可书中讲的道理，只用了 3 天的时间就看完了一遍《转法轮》。从此，她明白了好多做人的道理。她找到当地的炼功点，每天参加集体学法炼功。

郑志贤和丈夫育有两个女儿。她是个要强的人，修炼前，她总是看不上老伴，嫌他不中用，动不动就跟他打起来。修炼大法了，郑志贤庆幸自己得到了这么好的法，让她明白了做人的准则。她用心改这坏脾气，按着真、善、忍的标准一点一点地修自己。经济上虽然不富

有，可精神上却非常充实。

1999 年 7 月，中共对法轮功开始了铺天盖地的诽谤打压，郑志贤一看那些无中生有的谎言，该学法还是学法，该炼功就炼功，同时她也告诉人们法轮功的真实情况，因此而遭受多次迫害。

### 遭非法劳教两年

2000 年 11 月 23 日左右，一位法轮功学员发真相传单，被绑架，郑志贤抱着对政府的信任，去公安局看望他时，被新华农场的“610”头头李勇扣下(转下页)，

(接上页)因为坚持修炼而遭非法拘留 15 天, 又不写“不炼功的保证”, 就再加 15 天。适逢年关将近, 郑志贤很惦记着家里的老小, 骨肉至亲的分离, 仿佛阴阳两隔, 可是等来的是被非法劳教 2 年。

随后, 郑志贤被劫持到佳木斯一个劳教所, 郑志贤说: 我修炼前, 抱着孩子骂大街不来重样的(很能骂人); 修炼后, 被人堵着家门儿骂, 我都不带还嘴的。此外, 在劳教所吃的菜里没有一点油, 尽是白菜汤, 承受漫长的精神和身体的双重煎熬, 2001 年 8 月 14 日, 郑志贤被非法关押 7 个月后, 才回到家中。

郑志贤是家里的经济支柱。她被迫害期间, 家里经济困难, 大女儿靠打工, 供自己上学, 小女儿上到初中, 就被迫辍学, 出外打工, 缓解家里的经济负担。

### 被迫害半身不遂 遭勒索逾三万元

2002 年 5 月, 郑志贤随两个女儿移居到河北迁安。她决心继续修炼。2008 年 4 月 10 日, 迁安市国保大队的浦永来带一帮人, 到郑志贤家中, 野蛮抄家, 抢走 DVD 机一台(价值 480 元)、MP4 一个、MP3 一个, 之后郑志贤被劫持到迁安市毛家洼看守所。

非法关押十多天后, 迁安市公安局副局长、国保大队队长彭明辉和国保大队副队长浦永来等人不断威胁、恐吓, 还向郑志贤的家人勒索钱财, 彭明辉勒索了一万元人民币, 浦永来勒索了 3000 元人民币, 唐学平勒索了价值 400 多元的两条烟。

就这样, 郑志贤还是被劫持到唐山市开平劳教所, 因体检不合格, 被拒收。回来后, 迁安市公安局国保大队又把郑志贤劫持到洗脑班, 让郑志贤的家人请他们到饭店吃饭(当时去的有浦永来、唐学平、盛茂斌等几个人), 之后, 又索要一万元人民币。因家里当时没有钱, 他们只拿到八千元, 这样, 郑志贤才回到家中。

二零零八年十一月十三日中午

十二点, 国保大队的彭明辉又一次闯入郑志贤家, 非法抄家, 并将郑志贤强行拽上车带走。郑志贤被劫持到唐山市开平劳教所非法劳教两年。在体检时, 身体不合格, 劳教所不收, 只好把郑志贤带回来, 把她非法关押到种子公司的洗脑班继续迫害。

国保大队的盛茂斌骂郑志贤, 郑志贤说: 我比你妈岁数都大, 你还骂我。他抬手就打了郑志贤一个嘴巴, 郑志贤就开始绝食反迫害。到第五天的时候, 郑志贤的两条腿就不听使唤了, 站也站不稳了, 出现了半身不遂的症状。

洗脑班的田桂芬打电话叫郑志贤女儿交一万元钱, 就放人, 家人急于让郑志贤出来, 在不知郑志贤身体状况的情况下, 交了钱。接郑志贤时, 她是被搀着下楼的。这次郑志贤一共被非法关押 20 多天。

### 接二连三遭绑架、洗脑迫害

为了生活, 郑志贤的丈夫在迁安市法院墙角旁做修理自行车、修鞋、配钥匙、修拉锁等生意。2009 年 5 月 11 日, 郑志贤正在帮丈夫看摊儿, 哈福龙等人开着一辆后面没有牌子的面包车, 来到摊位旁, 哈福龙等人上来, 就连拉带扯地往车上拖郑志贤, 郑志贤因为上次被迫害得半身不遂, 还没有完全恢复, 走路不稳, 所以她当时就被这几个人拖倒在地。他们就把郑志贤抬上警车, 劫持到迁安市种子公司的洗脑班。

非法关押期间, 郑志贤被洗脑班的王姓工作人员用钥匙板打脸, 她的脸都被打青了。洗脑班不给吃饱饭, 菜是咸菜或不能吃的菜, 还只给一点点。家人送的水果、食品, 多数都被洗脑班的人吃掉, 郑志贤家人送去的一只烤鸭, 她根本就没看见。家人还被索要烟。

2009 年 7 月 3 日, 郑志贤被非法关押 53 天后, 被放回家。出来时, 洗脑班头子杨玉林向家人勒索 1000 元钱, 说是伙食费, 实际上, 她一共也没吃上 100 元钱的饭菜。回家后, 郑志贤的身体非常虚

弱, 走路颤抖无力气, 一只手不听使唤, 生活已不能完全自理。

### 母女同遭绑架、勒索

2010 年 3 月 26 日晚, 盛茂斌开车将郑志贤再次抓进洗脑班。3 月 27 日, 国保大队又到郑志贤小女儿开的理发店非法搜查, 发现她屋子墙上贴着真相画, 就把她的家也抄了, 把郑志贤未修炼的小女儿劫持到洗脑班。

当时郑志贤小女儿的孩子刚满一周岁, 还未断奶, 她想孩子心切, 又承受不了非法关押, 欲跳楼自杀, 幸亏发现及时, 才免于死。这种情况下, 国保大队又向家人敲诈五千元, 才肯放郑志贤小女儿回家。郑志贤于 2010 年 6 月 25 日被放回, 共计非法关押 90 天, 又被索要 1000 元饭费。

2011 年 9 月 29 日, 郑志贤被城管人员绑架, 9 月 30 号, 国保大队索要 5000 元, 洗脑班索要 100 元饭费, 放郑志贤回家。

郑志贤只是因为坚持信仰, 想按照真、善、忍做个好人, 同时, 把真相告诉给人们希望更多的人受益, 就承受了如此令人难以想象的折磨, 给郑志贤的家庭也带来了极大的伤害和痛苦, 这包括经济上的和精神上的迫害。目前, 郑志贤被中共迫害的生活不能自理。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 简讯:迁安市法轮功学员刘秀敏和国月霞被非法判刑

【明慧网】自 2020 年 9 月 8 日, 河北省迁安市法轮功学员刘秀敏、国月霞, 被迁安市公安局国保警察绑架, 于 2021 年 5 月 25 日被唐山市遵化法院非法开庭, 至今已有 400 余天。日前得知的最新消息是: 刘秀敏被枉判一年零六个月, 国月霞被枉判两年。目前, 两人均被非法关押在唐山市第一看守所。◇